V/IHCTPYKUMA NO YyCTaHOBKe

1. leMoHTUpOoBaTb LUTATHbIN MNbINIbHUK.

2. YCTaHOBWUTb KpeneXHbl KPOHLWITENH 1 K Ky30BY
aBTOMOOMNSA, 3aKpenMB LUTAaTHbIM BONTOM KpenneHus
beH3obaka.

3. 3akpenuTb NnepegHue TOYKK 3awmThl bonTamm
M8x30 yepes BTynku L20 n L10.

3. 3akpenutb 3agHme To4kn 6ontom M8x20 k
KpenéxHoMy KpoHwTenHy 1 n 6ontom M8x70 yepe3s
BTYNKy L55.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF224 /st

Subaru Forester V (SK) Tloa Bbinycka: 2018-
Subaru Outback VI (BT) Tlog Bbinycka: 2019- O6bém asurartens: all
Subaru XV (GT) lopg Beinycka: 2017- O6vémpasuratens: all

O6bém geuratens: all

Komnnekryrouwme Kon-Bo
Bont M8x30 2 L¥T:
Bont M8x70 1 wr.
Bont M8x20 1 wr.
LLlainba 8 (ysenuyeHHas) 4 wT.
Brynka L10 1 wr.
Btynka L20 ; 1 wr.
Brynka L55 1 wr.
KpoHwTeiiH 1 Twr.

MNpoussecTn cMasky KpenéxHbix 6oNToB Macnom unu gpyrowu
KOHCEepBaLVOHHOW XXWAKOCTbHO

LononHuteneHas nHdopmMaumnsa Ha oduunansHom cante: www.alfeco.ru

3awmTa TonnueHoro 6aka (ne.bin)

Bont
M8x30

M8x20

BeC 3aluThl: 5 Kr
Bec komnnektaumun: 0.7 Kr
pasmMep 3awuTol : 545x630x90
MOMEHT 3aTsxku: M6 - 6.6 Hwm
M8 - 157 Hu 4

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANK WM ANKOMWHWA

KOHCTPYKTOPCKMA OTASN B NPABE WIMEHATL BHEWHWA B, HaBop KOMNNEKTYHWWX, cnoco yo Geay WA NOTP TENsA.




